

令和2年8月11日
山口県信用組合

正 誤 表

「経営レポート 2020」において令和元年度及び平成30年度の一部計数に相違があったため、下記の通り訂正いたします。

記

P 2 ごあいさつ

	誤	正
自己資本比率	9.54%	9.58%

P 3 2 1 2. 自己資本比率規制

(2) 自己資本の充実度に関する評価方法の概要

	誤	正
自己資本比率	9.54%	9.58%

P 3 5 (1) 自己資本の構成に関する事項

リスク・アセット等 (3)

(単位：百万円)

(令和元年度)	誤	正
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を8%で除して得た額	800	737
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	19,130	19,067
自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	9.54%	9.58%

(平成30年度)	誤	正
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を8%で除して得た額	815	751
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	19,322	19,259
自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	8.03%	8.06%

P 3 6 (2) 自己資本の充実に関する事項

(単位：百万円)

(令和元年度)	誤	正
ロ. オペレーショナル・リスク (リスク・アセット)	800	737
ロ. オペレーショナル・リスク (所要自己資本額)	32	29
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ) (リスク・アセット)	19,130	19,067
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ) (所要自己資本額)	765	762

(単位：百万円)

(平成30年度)	誤	正
ロ. オペレーショナル・リスク (リスク・アセット)	815	751
ロ. オペレーショナル・リスク (所要自己資本額)	32	30
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ) (リスク・アセット)	19,322	19,259
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ) (所要自己資本額)	772	770

P 5 8 5. 業務純益等

(単位：千円)

	誤	正
令和元年度 コア業務純益 (投資信託解約損益を除く。)	29,901	38,237

P 5 8 9. 主要な経営指標の推移

	誤	正
令和元年度 自己資本比率 (単体)	9.54%	9.58%
平成30年度 自己資本比率 (単体)	8.03%	8.06%

以上